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令和７年第１１回教育委員会会議録 

開 催 日 時 令和７年１１月２５日（火） 午後１時３０分から午後２時２６分まで 

開 催 場 所 深川市役所 第一委員会室 

出 席 委 員 

 

教 育 長 

委 員 

委 員 

委 員 

委 員 

三 浦 浩 二 

宮 田 嘉 明 

轡 田 光 章 

倉 本 茂 子 

阿 部 み ど り 

 
傍聴者の人数 

 

傍聴 ０ 人 

出 席 職 員 教 育 部 長 伊 藤 正 志    

 学務課     

  課  長 佐 藤 之 彦   

  管理係主査 澤 田 小 由 美   

  管理係主事補 富 樫 彩   

 生涯学習スポーツ課     

  課  長 久 保 田 慎 二   

  課長補佐 原 田 晋 吾   

 

（開会）午後１時３０分 

 

 

○三浦教育長 

ただいまから令和７年第１１回深川市教育委員会定例会を開会いたします。 

議事日程２．会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員には、会議規則第５条第１項第２号の規定により、轡田委員を指

名します。 

次に、本日の会議の議案で非公開とする案件について発議します。 

報告事項第５７号「深川市学びと集いの郷音江広里交流館条例の一部を改正する

条例について」ないし審議事項の議案第６１号「深川市生きがい文化センターの指

定管理者候補者について」は、会議規則 第１４条 第１項 第４号に規定する「教

育事務に関する議会の議決を経る議案についての市長への意見の申出に関する事

項」であることから、当該５件については非公開にしたいと思いますが、異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

異議なしと認め、非公開とすることに決定いたします。 

議事日程３．教育長報告に入ります。前回の教育委員会会議から今回までの間に

出席した会議等について報告をいたします。 

初めに、１０月３０日から１１月１７日までの期間において、令和７年度の深川

市教育委員学校訪問を実施いたしました。学校訪問は、全８校を訪問し授業参観し

たほか、校長から学校経営について説明を受けたところであります。教委委員の皆

様には、それぞれの学校において感想や講評をいただきましたことに厚くお礼申し
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上げます。学校においては、皆様からいただいたお言葉を踏まえて、今後の学校経

営に生かしてもらえるものと期待しているところであります。 

次に、１０月３１日に、深川市立納内小学校開校１３０周年記念式典が納内小学

校体育館で開催されました。記念式典では、実行委員会会長、校長、市長、児童代

表からそれぞれご挨拶があったほか、全校児童による合唱も行われまして、歴史あ

る式典に花を添えられておりました。教育委員の皆様にもご出席いただき、誠にあ

りがとうございました。 

次に、１１月７日に、令和８年度当初教職員人事に係る第１次協議を岩見沢市内

の空知教育局において行いました。管理職は２、３年の勤務、一般教職員は６年の

勤務を基本に異動対象となりますので、それぞれ優秀な人材の配置について要望し

てきたところです。人事の決定は、来年３月下旬ですので、それまでの期間、十分

働きかけてまいります。 

最後に、１１月２０日に、令和７年度北海道都市教育長会秋季定期総会が、江別

市民会館で開催されました。総会には、道内３５市の教育長が集まりまして、令和

９年度の文教施策に対する要望事項などについて審議を行ったところであります。

私からは以上です。次に、事務局から報告をお願いします。 

 

○佐藤学務課長 

２．教育委員会事務局業務（１）市議会報告についてはございません。（２）業務

報告につきまして、１１月２１日金曜日には、深川市教育推進校事業による公開研

究会が多度志小学校において開催されまして、教育委員の皆様にもご参加をいただ

き、ありがとうございました。当日は田中市長、近沢市議会議長をはじめとする市

議会議員、市内外の教職員など約１００名が会場に集まったほか、オンラインで約

５０名が参加し、公開授業や講演会を行いました。３、４年生は一已小学校と、５、

６年生は鹿児島県曽於市の光神小学校と遠隔での授業を実施いたしました。また、

その後、札幌国際大学の朝倉教授を講師としまして、「資質・能力育成のための授

業デザインと生成ＡＩの活用」と題する講演をいただき、学習指導要領を分かりや

すく教えていただいております。報告は以上です。 

 

○三浦教育長 

報告は以上でございますが、ご質疑はございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

なければ、以上で教育長報告を終わります。 

議事日程４．報告事項に入ります。報告事項第３０号、生涯学習推進会議委員の

委嘱について、事務局から説明をお願いします。 

 

○原田生涯学習スポーツ課長補佐 

事前配付資料の１ページをご覧ください。生涯学習推進会議委員、通称深川まな

びすとフォーラム委員につきまして、現職の委員を通じまして、職務の内容等を理

解した上で意欲を持って取り組みたいとの理由で応募がございましたことから、応

募を受理し、決裁日である１０月３１日付で委嘱いたしましたので報告いたします。

氏名につきましては記載のとおり、小林建設さんと小林なぎささんのご夫婦でござ
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いまして、委嘱期間は令和８年の５月３１日までとなります。説明は以上です。 

 

○三浦教育長 

ただ今の説明について、ご質疑は、ございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

以上で、報告事項を終わります。 

議事日程５．審議事項に入ります。議案第５７号、深川市学びと集いの里音江広

里交流館条例の一部を改正する条例についてを議題とします。事務局から説明をお

願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項4号に基づき非公開） 

 

○三浦教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定いたします。次に、議案第５８号、深川市文

化交流ホール条例の一部を改正する条例についてを議題とします。事務局から説明

をお願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項4号に基づき非公開） 

 

○三浦教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定いたします。次に、議案第５９号、令和７年

度深川市一般会計教育費、補正予算の要求について事務局から説明をお願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項4号に基づき非公開） 

 

○三浦教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定いたします。次に、議案第６０号、令和８年

度主要施策についてを議題とします。事務局から説明をお願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項4号に基づき非公開） 

 

○三浦教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定いたします。次に、議案第６１号、深川市生

きがい文化センターの指定管理者候補者についてを議題とします。事務局から説明

をお願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項4号に基づき非公開） 

 

○三浦教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定いたします。以上で、審議事項を終わります。

議事日程６．その他について、まずは事務局から説明をお願いします。 
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○伊藤教育部長 

（１）の市議会予定につきまして、令和７年第４回市議会定例会が、１２月９日

から１８日までの１０日間の日程で開催される予定となっております。教育委員会

からは、先ほどご審議をいただきました、深川市学びと集いの里音江広里交流館条

例、並びに、深川市文化交流ホール条例の改正する条例、また、深川市生きがい文

化センターの指定管理者の候補者指定及び一般会計教育費補正予算の議案提出を

予定しており、一般質問は９日から３日間の日程で行われる予定となっております。

市議会に関する予定は以上でございます。 

 

○佐藤学務課長 

続きまして（２）業務予定につきましては、１２月２０日から１月１３日までが

市内中学校、１２月２３日から１月１５日までが市内小学校と、それぞれ冬季休業

になります。学務課は以上です。 

 

○久保田生涯学習スポーツ課長 

続きまして生涯学習スポーツ課の主なもののみを説明いたします。１２月７日に

は、「『子どもまつり』＆子ども企画運営事業」ということで、市内小学生と子ども

会育成会役員が中心となり、文化交流ホールみ・らいを会場に様々な出し物などを

行うイベントを開催します。１３日には「み・らいＤＡＮＣＥ ＷＯＲＫＳＨＯＰ 

ＰＥＲＦＯＲＭＡＮＣＥ」ということで、み・らいのワークショップで練習してい

るダンスの成果発表が行われます。２５日は「東洲館クリスマスコンサート」を予

定しております。以上です。 

 

○三浦教育長 

ただ今の説明についてのご質問、あるいは、その他で、委員のみなさまから何か

ございますか。はい、阿部委員。 

 

〇阿部委員 

  資料２２ページの「令和８年度主要施策（予算への意見）について」の「１．学

校教育活動の充実」に記載があります、スクールバスの運行についてです。先日、

子どもが深川西高校に通っている保護者の方とお話しする機会がありました。空知

中央バスの深旭線が廃線になったことで、朝は納内からバスに乗ることができても

帰りの便がない。ＪＲで帰るとなると、バスとＪＲ両方の定期券を購入することに

なり保護者の負担が増えるということで、このご家庭は、現状、保護者が送り迎え

をしているそうです。 

そこで、スクールバスは小中学生のためのバスということは十分承知しています

けれども、交通の便が悪い地域に住んでいる高校生が、有償だとしてもスクールバ

スを利用できるようにするという支援ができると良いなと。通学が不便であれば、

通学しやすい市外の学校を選択することになりかねないのではないかと考えます

が、この件についての対応状況等はどのようになっていますか。 

 

○三浦教育長 

ここで暫時休憩します。 

（午後 ２時２３分 休 憩） 
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---------------------------------------- 

（午後 ２時２５分 再 開） 

 

休憩前に引き続き開議します。 

今の件について、何かコメントはありますか。 

 

〇佐藤学務課長 

  今のお話につきましては、公共交通の担当である、まち未来推進課と学務課でス

クールバスの活用も含めて内部で協議を進めているところでございます。 

 

○三浦教育長 

その他、ご質疑はございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

これをもちまして、本日提案された案件は全て終了いたしました。以上で令和７

年第１１回深川市教育委員会定例会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

（閉会）午後２時２６分 

 

 

以上、会議の会議録に相違ありません。 

 

令和７年１１月２５日 

 

 

教 育 長    三 浦 浩 二   

 

 

会議録署名委員   轡 田 光 章   

 

 

会議録調製者   澤 田 小由美   

 


